

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 48. szám

Hétfő

Debrecen, 1940 február 26

### A rommálótt és teljesen kiürített Viipuri városát hősies elszántsággal védelmezik a finn csapatok

Szombaton és vasárnap egymásután intézték a támadásokat az oroszok Uuras sziget ellen — A sziget elfoglalása nem sikerült — Taipolenél ellentámadásba mentek át a finnek

Helsinki, február 25. Az északi harctéren a szovjethaderő minden nyomása Viipuri környékére összpontosul. Ha február 23-ára, a vörös hadsereg ünnepi évfordulójára nem is sikerült eredményt elérni, most mindenáron Viipuri elfoglalásával akar a szovjet hadvezetőség stratégiai és erkölcsi sikert elérni. A vasárnapi haditevékenység is elsősorban Viipuri elé irányult. A kiürített várost azonban hősi elszántsággal védik a finnek és a nagy szovjettulero ellenére is a város még mindig a birtokukban van. A hősies védelem ellenére a

szovjet haderő lassan mégis tért nyer és vasárnap délutánra már erősen megközelelték Viipurit. Viipuri elfoglalását célozzák a szovjet csapatoknak az Uuras szigetek elleni hadműveletai is. Ez a sziget a háború előtt Viipuri előkikötője volt és ma is Viipuri szempontjából elsőrangú fontosságú harcászati pont. Szombaton és vasárnap egymásután intézték rohamukat az Uuras szigetek védői ellen, de valamennyi szovjetkísérlet a szigetek elfoglalására megbícsult. (MTI)

zakat. A tüzesetek száma egyre növekszik és a város nagyrésze is már romokban hever. Viipuri lakosságát, amely a háború előtt körülbelül 80.000 volt, már régen elköltöztették.

Finn megfigyelők szerint a szovjet csapatok a Viipuri előtt húzódo finn védelmi vonalat nyugatról akarják megkerülni. Ez a támadási vonal Kaislahtitól indul ki, a Kemere mentén halad és Muo lajveri irányában kapcsolódik a

Mannerheim vonal érintetlen részéhez. Támadásba mentek a szovjet csapatok a Ladoga tótól északra is. Itt az a céljuk, hogy Pitkerantánál a finn csapatok által bekerített szovjetkülönítményeket is felszabadítsák.

Ezeket a támadásokat visszaverték. Suomussalmi irányában a néhány hét óta tartó esend után a Szovjet részről ismét támadási előkészületek észlelhetők.

### Jelentéktelen károkat okozott az északfinnországi szovjetbombázás

Aittojokinál a finn tüzérség megállította a szovjettámadást. Suomussalmiánál egy szovjetorosz osztagot, amely a határt átlépte, szovjetorosz területre vetették vissza. Petsamo irányában egy tíz főből álló finn járőrnek sikerült egy 180 főből álló szovjet siosztagot visszanyomnia, majd pedig bekerítette.

tenie. Egyébként élénk járőrtevékenység és kézitusák folytak.

A levegőben: Az ellenséges légihaderő tevékenysége szombaton elsősorban Északfinnország ellen irányult, ahol több községet bombáztak. Ezek a légitámadások csak jelentéktelen anyagi károkat okoztak.

### Leningrádi hadijelentés

Moszkva, február 25. A leningrádi katonai körzet vezérkarának jelentése:

A Karjalai földszoroson február 24-én az erős havazás és köd megakadályozta a hadműveleteket. A szovjet csapatok az arcvonalon húszonhat megerősített ellenállási pontot foglaltak el, amelyek közül tizenkilenc tüzérségi betelepedítés.

A szovjet csapatok elfoglalták továbbá Koiviste, Tiurnisaavi és Pisisaari szigeteket hatalmas betonerdőműveleivel együtt. Huszonkét löveg, amelyek közül tizenkettő 10 és 6 hüvelyes nehézségi löveg, táborigyűk, légvédelmi gyűk, nagyszámu golyoszó, hadianyag és felszerelési raktárak kerültek a szovjet csapatok kezébe.

Az arcvonal különböző szakaszain fontosabb változás nem történt.

A rossz időjárás következtében

a légihaderő tevékenysége felde-  
ritő repülésekre szorított. (Magyar Távirati Iroda)

### Megérkeztek a canadai repülők Angliában

A tegnapi napon érkeztek meg Angliába a canadai repülők. A különítményt szállító hajó az éjszaka folyamán futott be az egyik északskóciai kikötőbe. A repülők létszámát titokban tartják, nyomban kihajóztak és vonaton szállították őket Délanglia repülőközpontjaiba. Az érkezőket az angol hadügyminisztérium hivatalos képviselője és lord Derby fogadta. A repülőkülönítmény rövidesen bekapcsolódik a hadműveletekbe.

### Szárazföldön és jégen egyaránt támad a szovjethaderő

Az Uurastól keletre egy helyen sikerült eredményt elérni a szovjet csapatoknak. Itt elfoglalták az Uuras szigetekhez tartozó Laisissari nevű kis szigetet.

Innen a finn védők rendezett visszavonulásban távoztak.

A Viipuri öböl jégén bontakozik ki a szovjet hadvezetőség támadása. Itt gyors tempóban erősöskölják a hadműveleteket, mert sikert akarnak elérni, mielőtt a jég elolvad és a környék teljesen járhatatlanná válik.

### Körülzárták Björköt a szovjet csapatok

Vasárnap későn este érkezett a hír finn fővárosba, hogy a szovjet csapatok körülzárták Björköt és elfoglalták a Viipuri közelében lévő Johannes helyiséget.

A szovjet légitevékenység csak kisebb támadásokra szorított. Vasárnap érkezett a hír Helsinki-

A jégen át vezetett támadásokkal egyidőben a szovjetorosz csapatok a szárazföldön is teljes erővel folytatják offenzívájukat ezen a vidéken.

A szovjetnyomás különösen Kemere irányában érezhető, ahol a támadások és ellentámadások váltogatják egymást. A szovjetorosz csapatoknak sikerült tartani magukat a Kemere-től alig egy kilométernyire nyugatra fekvő Piempero faluban.

be, hogy a szovjet repülők az Abo — Helsinki vasúti szakaszon bombázták az egyik személyvonatot.

Egy bomba eltalálta a vonatot, és többen megsebesültek. A sebesült utasok között volt a francia külügyminisztérium egyik futárja is.

### Romokban hever a kiürített Viipuri

Taipalenál is tovább tartanak a támadások és a finneknek kemény ellentámadásba kellett átmenniük. Bár eddig minden támadást visszavertek különösen az Uuras szigeteken, nyilvánvaló, hogy Viipu-

ri súlyosan fenyegetve van. Az orosz csapatok csak tíz kilométernyire vannak a várostól, Viipuri szünet nélkül a szovjet tábortüzérség tüze alatt áll. A tüzérségi tűz sok helyen folgyújtotta a há-



Az olasz-török árucseréügyekkel foglalkozó vegyesbizottság, amely Rómában ülésezett az ezévi árucseré megállapítására, befejezte munkálatait. A megbeszélések végén zárójegyzőkönyvet írtak alá.

Az angol légügyi minisztérium közlése szerint az angol királyi légi haderő gépei vasárnapra virradó éjszaka elrepültek Helgoland felett. Az angol gépek hat alkalommal légvédelmi tűzbe kerültek, de mind visszatértek támaszpontjukra.

Párizsból hivatalosan közlik február 25 én délelőtt: Nincs semmi jelentenivaló,

Az olasz király és császár Mussolini miniszterelnök előterjesztésére abból az alkalomból, hogy Mária Gabriella hercegnő megszületett, közkegyelmi rendeletet írt alá, amely két évi börtönnél nem magasabb büntetések törlésére vonatkozik.

A Surrey grófságban a Croydon repülőtér közelében lévő Wellingtonban egy repülőgép lezuhant és egy ház tetejére esett. A benzintartálya felrobbant és a háztetőt lángba borította. Az égő gép a tetőről az utcára esett és egy arra haladó autót darabokra zuzott. Amikor a gép az utca másik oldalára dőlt, egy közelben levő autógázcső is kigyulladt és innen a tűz átterjedt egy szomszédos lakóháza is. A mentők a kigyulladt ház lakói közül kilencet kórházba vittek. Valamennyien égési sebeket és zúzódásokat szenvedtek.

Madridból jelentik: A hivatalos közlöny vasárnapi száma rendeletet közöl, amely szerint a madridi, barcelonai és bilbaói tőzsedét március elsejétől kezdve újra megnyitják.

Az angol királyi légi haderő gépei három napon belül harmadszor végeztek felderítő repüléseket Németország felett. Csütörtökön az angol repülők Ausztria és Csehország felett repültek el. Pénteken sikeres repüléseket végeztek Prága és Északnyugat-Németország felett, amelyek alkalmával Kieft, Hamburgot és Brémát érintették. Vasárnap délelőtt többszázernyi röpiratot dobtak le Prágára és Pilsenre, a Skoda művek közelében.

**VIG-MOZI**

A legizgalmasabb amerikai nagy világhírnév:

**TEXAS**

I. rész.

AZ ALARCOS LOVAS

Főszerepben: Amerika legkiválóbb cowboy színészei.  
Előadások: 5, 7, 9 óra.

**A mentők vasárnapi munkája**

A debreceni mentőállomás vasárnap két könnyebb természetű sérülésnél és egy összeesésnél nyújtott elsősegélyt.

Kovács Miklósné bejárónő, Szegfű uca 15 szám alatti lakost egy kutya a Sámsoni uton a ballábán megharapta. Sebének bekötözése után a sérült asszonyt a rendőrségre utasították. A hamis kutya gazdája ellen megindult az eljárás.

Kovács Balázs 30 éves malom-munkás Kishegyesi ut 6 szám alatti lakos favágás közben bal kezének hüvelykujját megvágta baltával s azon 2 centiméter hosszú sebet ejtett.

Óz Madarász Jánosné 79 éves nagyiváni asszony kora reggel a Petőfi-téren általános testi gyengesége miatt összeesett. Jelentéktelen ütődéseket szenvedett.

**Tejbárányhus**

nagy választékban kapható

**ŐRY TESTVÉREK K. T.**

hentes-, mészáros és csemege üzletében.  
SIMONFFY-UTCA 2/b. TELEFON: 14-45.

**Iparkamrai diszközgyűlés**

A Debreceni Kerületi Kereskedelmi és Iparkamara február hó 29-én, csütörtökön délután 3 (három) órakor a kamara székházában diszközgyűlést tart. A diszközgyűlés egyetlen tárgya: vitéz nagybányai Horthy Miklós Kor-

mányzó Ur Ötvenéveséjének ország-lásának 26 évfordulójáról való megemlékezés és ez alkalomból hódoló felirat felterjesztése. A diszközgyűlés után fél 4 órai kezdettel rendes közgyűlés lesz. Mindenkit várunk!

**Amerika nem hívja haza a moszkvai nagykövetét**

Washington, február 25. A szenátus hitelügyi bizottsága szombaton elvetette a köztársasági pártnak azt az indítványát, hogy töröljék el Amerika moszkvai nagykövetének 17.500 dolláros illetmé-

nyeit. Ugy látszik, hogy ez elvégzésre meggyőzően meggyőzően egyes köztársaságipárti képviselők fáraósításai, hogy kieszközöljék Steinhart moszkvai amerikai nagykövet visszahívását. (MTL)

**Fellázadt egy norvég hajó legénysége**

Bukarest, február 25. A „Vav” nevű norvég tartályhajónak most kellett volna elhagynia Constanza. A hajón kilencezer tonna kőolaj volt, amelyet Angliába kellett volna szállítani.

Közvetlenül a hajónak kifutása előtt azonban, a legénység megtagadta az engedelmességet. A matrózok kijelentették, hogy hajóju-

kat bizonyosan megtorpedózzák és nem hajlandók a biztos halálba menni. A kapitány segítséget kéri a kikötőparancsnoktól, mire a kikötői hatóságok eltávolították a hajóról a lázadó legénységet. Most a kapitány vállalkozó tengerészeket keres, akikkel mégis megkezdhetné kockázatos tengeri útját. (MTL)

**Két hete keresnek egy csendőrt**

Barta Ferenc barabási csendőrtörzsőrmeister február 10-én este szolgálata leteltével Beregdarócra

Barabásra indult, de mindaddig nem ért haza. Azóta naponként többször keresik, minden ház-

**Nyomtatványait**

IZLÉSES ES KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTŐ AZ

**„ALFÖLD” nyomdavállalat**

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

ből kivonult Barabásról, Gelensilől és Beregdarócra egy ember lapátal, csakánnyal, a havat már négy száz méteres szélességben az utak mentén elhántták, de a holttestét mindmáig nem találták meg.

Lehetséges, hogy az utról letért és a hóvihar betemette, de bűntény áldozatátul is eshetett. A nyomozás folyik.

**Hirdetmény**

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevével, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bércs) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkek vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői előállítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevével, mennyiségét, ugyanintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanintén szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kiharást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megővidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik

## Meghívó

A Városi Takarék és Hitelintézet Részvénytársaság 66-ik évi rendes közgyűlését 1940. évi február hó 29. napján délben 12 órakor, az intézeti székház üzlethelyiségében (Debrecen, Csapó-utca 4 szám alatt) tartja meg, melyre a részvényesek meghívottnak.

**TÁRGYSOROZAT:** 1. Elnök megállapítja a közgyűlés összehívásának szabályszerű voltát. 2. Elnök a közgyűlésen megjelent részvényesek és a letett részvények összeszámolása és megállapítására, szavazás esetén a szavazatok összegyűjtésére és a közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére bizottságot küld ki. 3. Az igazgatóság évi jelentése és a zárószámok és a nyereség felosztása iránti javaslatok és a felügyelőbizottság jelentésének felolvasása után határozathozatal a felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíjának megállapítása, — zárószámok helybenhagyása és a nyereség felosztása tárgyában. 4. Határozathozatal a felmentvények megadása tárgyában. 5. Egy igazgatósági tag tiszteletdíjának megállapítása. Az igazgatóság.

Alapszabály 16. § a: A közgyűlésen szavazati jogát a személyesen megjelenő az a nagykorú részvényes gyakorolhatja, aki a részvényét a közgyűlési megélőző nap déli 12 órájáig a részvénytársaság pénztáránál letette. Minden letett részvény egy szavazatra jogosít. 17. §-a: A részvényes meghatalmazott utján is képviselheti magát. A meghatalmazás csak írásbeli és a meghatalmazott csak részvényes lehet. A közgyűlésen jelenlévő szavazatra jogosult részvényes az öt részvényei alapján megillető szavazati jogot csak saját személyében gyakorolhatja. Kiskorú törvényes képviselője, nő férje, jogi személyt törvény által rendelt szerve képviseli, még ha ezek saját személyükben nem is részvényesek. 18. §-a: A közgyűlés határozatképes, ha azon a részvényeseknek legalább 1/10 része és legalább 7 részvényes által képviselve van. Ha a közgyűlés nem határozatképes, 8 napon belül új közgyűlés hívandó egybe, mely a megjelentek és általuk képviselt részvényesek számára tekintet nélkül az elnapolt közgyűlés tárgyai felett jogérvényesen határoz.

Az évi jelentés, mérleg és eredményszámlák a közgyűlést megelőző nyolc napon át az intézet hivatalos helyiségében az üzleti órák alatt (délelőtt 9—12 óráig) megtekinthetők.

Olvassa és terjessze az: **„Alföld”-et**

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A magyar filmgyártás legújabb vidám, kedves, mulatságos alkotása a:

**Bercsényi huszárok**

Főszereplők: Szelezky Z. Csontos, Szilassy, Vaszary Piri, Makay Margit, Mihályfy, stb

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

## Verekedés lett a szóváltás vége

Téglási Lajos cipésmester, Csapó utca 75 szám alatti lakos vasárnap délelőtt 10 óra tájban összeszólközött a ház egyik lakójával Ori Istvánnal. A szóváltásnak verekedés lett a vége és Ori István úgy megütötte Téglási

Lajost, hogy annak bal szemöldökénél másfélcentiméteres seb keletkezett. A sérülésnél a mentők nyújtottak első segélyt. A veszekedési ügynek valószínűleg bírósági folytatása lesz.

—o—

## Helyreállt a Máv. forgalom

A m. kir. Államvasutak igazgatóságától kapott értesülés szerint a hófúvásokozta forgalmi akadályokat mindenütt elhárították és a forgalmat az egész vonalhálózaton ismét felvették.

## Közgyűlést tartott a DRC

A Debreceni Repülő Club vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel tartotta évi rendes közgyűlését az Arany Bika kistermében.

A közgyűlésen az évi jelentés, zárószámok és költségvetés tárgyalása, az időszerű kérdések megvitatása, a tisztikar lemondása és új tisztikar választása szerepelt.

## Tüzérségi és járőrtevékenység a nyugati fronton

Berlin, február 25. A véderőparancsnokság közli: A Mosel és a pfälzi erdő között helyi tüzérségi- és járőrtevékenység volt.

A léghaderő gyenge felderítő tevékenységet folytatott, a vadász repülőgépek ellenőrzőrepüléseket hajtottak végre a német francia határon és a Német-öböl felett. Egy

francia és egy angol repülőgépet lelőttek. Német veszteség nem volt.

A tengeri hadviselés eszközeinek alkalmazása következtében a háboru első öt hónapjában, 1940 február 20-ig 496 ellenséges és Angliának csempészárut szállító semleges hajó süllyedt el 1 810.315 bruttó-regisztertonna tartalommal.

## Az amerikai követek megérkeztek Olaszországba

Róma, február 25. Summer Welles, az Egyesült Államok külügyi államtitkára, akit mint ismeretes, Roosevelt szövetségi elnök rendkívüli megbízással európai körutra küldött, vasárnap a Rex olasz óceánjáró fedélzetén megérkezett Nápolyba. Fogadására megjelent az Egyesült Államok római nagykövete, valamint a Palazzo Chigi és az olasz propagandaminisztérium több ma-

gasállású tisztviselője. Ugyancsak a Rex hajó fedélzetén érkezett meg Nápolyba Myron Taylor, Roosevelt elnök személyes követe. Mint Summer Welles, ő is rendkívüli megbízással érkezett meg Európába és hosszú, latinnyelvű levelet hozott Roosevelt elnöktől a pápának, Ez a levél határozza meg Myron Taylor kiküldetésének részleteit és céljait

—o—

## London lezártnak tekinti az Altmark-ügyet

London, február 25. Chamberlain birminghami beszéde igen nagy feltűnést keltett politikai körökben.

Abból a tényből, hogy Chamberlain csak röviden, főlényesen, sőt majdnem gunyosan utalt a Cossak—Altmark-esetre, arra kö-

## Páratlan kedvezménylapunk olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

## ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

Budapest, VI. Podmaniczky-utca 8. sz.

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezményvel kaphatják a szálló minden modern komforttal, (teljes comfort hideg meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet lapunk kiadói hivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

**Ne halassa tavaszi beszerzéseit későbbre.**

**Most még nagy a választék.**

**Kőrösi Piac-utca 38. sz.**

vetkezhetnek, hogy Anglia lezártnak tekinti ezt az ügyet és semmiesetre sem járulna hozzá ahhoz az állítólagos norvég tervhez, hogy döntőbírósság döntsön ebben az ügyben. Feltűnt az is, hogy a miniszterelnök a finn-kérdést rövid megjegyzéssel intézte el, amelyben csodálatát fejezte ki a hősiességgel harcoló kis nép iránt. Ebből arra következtetnek itteni politikai körökben, hogy Anglia nem hajlandó bármiféleképpen is elárulni Finnországgal kapcsolatos szándékait.

Chamberlain különösen kiemelte a Törökországgal való jelentőségét, sőt ezt még a dominiumok segítségének méltatása előtt taglalta. Itteni politikai körök szerint ez arra vall, hogy Londonban egyre valószínűbbnek tartják, a háboru kiterjedését Délkelet-európára és az egész keletre.

## Szabómunkások bálja

A szabómunkások bálja március 2-án, szombaton este lesz a Munkás otthonban (Margit-fürdő) az elagott szabómunkások és a könyvtáralap javára. A bál iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg. Ezúton is tisztelettel meghív mindenkit a rendezőseg.

## Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — készpénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félelemlet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

A DOLGOZÓ EMBER helyesen cselekszik, ha arról is gondoskodik, hogy béltürelme és gyomormesztése a természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz használatával — reggelként egy kis pohárral bevéve — elrendeződjenek. Kérdezze meg orvosát!

# SPORT

**Két értékes bajnoki pontot szerzett a lelkesen játszó debreceni csapat**

## Bocskai—Ujpest 1:0 (1:0)

Nagy örömet szerzett a Bocskai labdarúgócsapata vasárnap a debreceni sportszerető közönségnek. Az elmúlt évad bajnokát az Ujpest jóképeségű csapatát 1:0 arányban győzte le és ezzel igen értékes két bajnoki pontot szerzett magának. A mérkőzés közel 2000 néző előtt folyt le mindvégig izgalmas iramban. A pályán töcsákban állta víz amelyekben a labda mindig elakadt. A sár nem volt mély és a Bocskai játékosok emiatt nagy fölényben voltak az Ujpesttel szemben, amely a legkevésbé sem volt alkalmas tologatás, nagytechnikájú játékra.

A kezdés után néhány másodpercen belül megszületett az első Bocskai gól Berec hosszan szokteti Kristófot, aki a lendületes lefutás után nagy ivben jutatta a labdát az ötös vonalra, a szemfüles Turay II. jó iramban érkezve berugja a Bocskai gólját az ellenfél kapujának bal sarkába. (1:0) A Bocskai közönsége leirhatatlan lelkesedéssel és tombolással üdvözölte a vilámgyors Bocskai gólt.

Néhány perc múlva ismét meleg helyzet van az Ujpest kapuja előtt, azonban a labda messze elkerülte a kaput. Az Ujpest felszabadulva a debreceni nyomasztó alól egyre veszedelmesebb hejzetekeket teremtett Vörös kapuja előtt s a debreceni kaput csak a szerencse

mentette meg a góltól. A játék a félidő végéig hullámzó volt, mind két kapu gyakran forgott veszélyben.

A második félidő nyomasztó Ujpest támadásokkal kezdődött, de a debreceni játékosok körömszakadtáig védekeztek. Helyenként a Bocskai is formás támadásokat vezetett, amelyek azonban elakadtak a nagy töcsákban, mely az Ujpest kapuja előtt terült el. A nagyiramu második félidő sem változtatott meg az eredményt s a játék végét jelző bírói füttyjelzés után a debreceni fiúk a közönség lelkes éljenzése közben vonult le a pályáról.

A Bocskai a bajnoki tsbella 8 ik helyezette jelenleg, 16 bajnoki ponttal.

### Az NB állása

1. Hungária	15	40:19	23
2. Kispeszt	15	46:22	22
3. Ujpest	15	31:18	22
4. Ferencváros	15	42:24	20
5. Szeged	15	32:24	20
6. Törökves	15	27:25	18
7. Elektromos	15	28:30	17
8. Bocskai	15	23:35	16
9. Szolnok	15	23:26	14
10. Gamma	15	18:27	14
11. Haladás	15	27:34	13
12. Taxi	14	23:36	9
13. Kassa	15	17:48	8
14. Nemzeti	26	15:24	4

## ANAKÖNYV HIREK

**Házasságok:** Vescs András bizományos—Sebestény Jolán, Pataki József bérkocsi tu'—Vásárhelyi Eszter Bagi István hentes—Vadnai Irén. Timmer Sándor kereskedő-s.—Sajtos Mária, Sándor Gyula tm.—Nagy Róza, Kovács Gyula palafedő—Szegedi Ilona Balta József kereskedő—Csóré Irén.

**Születések:** Bakos Imre csapos leány Jolán és fiu Imre ikrek, Bácskai János kőműves, fiu János Székes István pénzbeszedő leány Éva, Bisztevsky Elemér kül keresk, felügyelő fiu Elemér, Csonka Gábor kőműves s. leány Irén. Szabó Imre tanító leány Katalin. Molnár Miklós npsz leány Matild.

**Halálozások:** Rácz János asztalos-s ref 56 éves Homok-u 5. Kovács Lajos ref 2 hónapos Bellege-lő 473, Incédi Erzsébet ref 15 hónapos Bellege-lő 365 Torma Róza gör kat.h. 9 hetes Kishegyesi ut 40 Jzv Józsa Sámuelné ref 68 é. Keresztesi ut 35, Pásti Károlyné ref, 60 éves Bánk 33.

**HIRDESSEN LAPUNKBAN!**

## SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

**MŰSOR**  
 Február 26 án, hétfőn este 8 óra-  
 kor Halassy Mariaka felléptével:  
 Névtelen asszony. Szimfő.  
 Február 27 én, kedden este:  
 Macbeth Kis Ferenc felléptével.

**Férfi öltöny**  
 és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél SZENTANNA-U 5**

**NŐI BAJOK** a tisztán termé-  
 szetes FERENC JOZSEF keserü-  
 víz használata által sok esetben  
 lényegesen enyhülhetnek, mert ez  
 könnyű és lagy béürülést biztosít  
 és az anyagcseret hathatósan elő-  
 mozdítja. Kérdezze meg orvosát!

**Keresek**  
 májusra 2-3 szobás  
 lakást a központban,  
 biztos fizetésű tiszt-  
 viselő pár. Széchenyi  
 utca 14. sz. első lakás.



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étre-  
 det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-  
 jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a  
 sonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor  
 pedig árfolyámhíreket ad.

Hétfő	Kedd
4.25 A vadontól az állatkertig.	10.20 Felolvasás, 8
5.15 Pátria hanglemezek.	16.45 Divattudósítás.
5.40 Tel a kassai hegyekben.	12.10 Hanglemezek.
5.45 A kétezeréves jösdában.	1.30 Magyar Revü Tánczenekar.
6.15 Bura Sándor és c-zenekara.	4.15 Háztartási tanácsadó.
6.50 A fajok szerepe.	5.15 Vargu Imre magyar nótákat énekel.
7.25 Az Operaház előadásának is- mertetése és közvetítése.	6.00 A finn-lapp földön.
8.20 Oroszország vagy Szovjetunio	6.30 A Rádió Szalonzzenekara.
11.25 I. rész: Magyar tánclemezek. II. rész: Külföldi tánclemezek.	7.25 A kék postakocsi. Operett három felvonásban.

## ALFÖLD

### POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek-  
 ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb  
 lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő-  
 fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken  
 1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ÁRA: **4** FILLÉR.  
 RENDELJE MEG AZONNAL!  
**Hirdetési tarifája mérsékelt.**

## A végzet kiszabadul

REGÉNY. Írta: Simonffy Pál.

Az ajtó kinyílt és a világos hát-  
 térből előtűnt a soffőr vállas alak-  
 ja. Darlan rögtön látta, hogy Sam  
 nem hazudott, mikor azt mondta,  
 hogy revolver van nála, Zseblám-  
 pa fénye villant fel és a mérnököt  
 egy pillanatra elvakította a fehér  
 fényugár. Hallotta Sam elégedett  
 dünyögését.

— Na jöjjön a főnök beszélni  
 akar a fejevel — mondta és szé-  
 lesre tárta az ajtót.

— Ki az ördög az a főnök? —  
 kérdezte Darlan igen mогоivan.

A másik csak röhögött.

— Azt akkor sem mondanám  
 meg, ha tudnám — mondta és elő-  
 reengedte a mérnököt. Úgyelt  
 azonban, hogy amikor Darlan el-  
 ment mellette, a revolver csöve a  
 mérnök oldala felé irányuljon.

— Aztán valami ostobaságot ne  
 kövessen el odabent, mert a főnök  
 aztán igazán nem cicázik az ilyen-  
 fajta fajakókkal — látta el ba-  
 rátságosan tanácsal a mérnököt  
 Sam.

Benyitott egy ajtót és belökte  
 rajta a foglyát Darlan éppen meg  
 akarta mondani véleményét a soff-  
 főrnök a durva lökdösésért, de tor-  
 kán akadt a szó.

A szobából vakító világosság  
 tört elő a belépő felé Darlan egy

pillanatra szinte elvakult. Szédül-  
 ten kapta kezét szeméi elé és úgy  
 állt ott néhány percre, míg szem-  
 eit végre ki tudta nyitni. Csak  
 nagyon lassan tudott hozzászokni  
 az erős világitáshoz. Látta, hogy  
 a fény a szoba közepén álló író-  
 asztal két erős reflektorából tör  
 elő.

— Lépjen előre — szólt egy,  
 lámpák mögött álló ismeretlen. A  
 mérnök meg mert volna esküdni  
 rá, hogy a hang nem a természe-  
 tes hangja az illetőnek. Bárhogy  
 is erőltette a szemét, nem tudott  
 semmit kivenni a háttérből. Mind-  
 össze egy vakító ingemell volt az,  
 amit az íróasztal mögött látott.  
 Az arc már teljesen elveszett a  
 homályban.

(Folyt. követk.)

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
 lapfőmunkatárs  
 Nyomatott: dr. Diószeghy János  
 és Máthé Gábor nyomdavállalatnál  
 Debrecen, Piac ucca 41 szám.  
 Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.